

इशान किशन ने छक्का से रचा इतिहास



सहाग और रोहित शर्मा जैसे धुरंधर भी नहीं कर पाए ऐसा

नई दिल्ली। भारतीय क्रिकेट टीम के विकेटकीपर बल्लेबाज इशान किशन ने वनडे करियर का दमदार आगाज किया है। पहले मैच को पहली पारी की पहली ही गेंद पर उन्होंने दमदार छक्का लगाया। इशान को अपने जन्मदिन के दिन पहली बार भारत की तरफ से वनडे मैच में खेलने का मौका मिला। पहली ही गेंद पर छक्का लगाकर इशान ने इतिहास रच दिया। भारत और श्रीलंका के बीच खेले जा रही तीन मैचों की सीरीज के पहले मैच में इशान को डेब्यू करने का मौका मिला। 18 जुलाई 1998 को जन्में इस खिलाड़ी ने अपने जन्मदिन के दिन वनडे की कैप हासिल की। भारतीय टीम के पहला इटका 5.3 ओवर में पृथ्वी शॉ के रूप में लगा। तीसरे नंबर पर इशान को बल्लेबाजी के लिए भेजा गया। पहली ही गेंद पर इस युवा ने छक्के के साथ करियर का आगाज किया। छक्के से वनडे डेब्यू करने वाले पहले भारतीय वनडे करियर का शुरुआत करने उतरे इशान ने पहली ही गेंद पर धनंजय को आगे बढ़कर जोरदार छक्का जमाया। ऐसा करने के साथ ही इस युवा ने अपना नाम इतिहास के पन्नों में दर्ज करवाया। इससे पहले किसी भी भारतीय बल्लेबाज ने अपने वनडे करियर की शुरुआत छक्के के साथ नहीं की थी। टी20 में सूर्यकुमार यादव ने छक्का लगाकर अपने करियर की शुरुआत भले की थी।

श्रीलंका ने बनाए 262 रन

भारत के खिलाफ श्रीलंका की तरफ से पहली बार कप्तानी करने उतरे शानका ने टॉस जीता और बल्लेबाजी का फैसला लिया। नीचले क्रम में उतरे चमिका करुणारत्ने ने महज 35 गेंद पर 43 रन की तेज पारी खेल टीम को सम्मानजनक स्कोर तक पहुंचाया। निर्धारित 50 ओवर में मेजबान टीम 9 विकेट पर 262 रन बना पाई।

दमदार वापसी के बाद बोले कुलदीप यादव, एक-दो खराब मैच से आपका करियर खत्म नहीं होता, लेकिन...

कोलंबो। श्रीलंका दौरे पर वनडे सीरीज के पहले मैच में चाइनामैन बॉलर कुलदीप यादव ने टीम इंडिया में शानदार वापसी की। मैच में उन्होंने प्रभावशाली गेंदबाजी करते हुए 9 ओवर में 48 रन देकर दो विकेट लिए। पिछले कुछ समय से बाएं का हाथ का यह स्पिनर इंटरनेशनल क्रिकेट में काफी संघर्ष कर रहा था। लोगों को लगने लगा था कि उनका करियर खत्म हो गया है। अब इस क्रिकेटर ने इस पर बड़ी प्रतिक्रिया दी है। उन्होंने कहा कि एक या दो खराब मैच से आपका करियर खत्म नहीं हो जाता, लेकिन जब आप लंबे समय से नहीं खेल रहे होते हैं तो संदेह जरूर पैदा हो जाता है। 2019 विश्व कप तक कुलदीप की टीम इंडिया में जगह पक्की थी और इस समय व मुख्य टीम की योजना में नहीं दिखाई देते हैं। इस साल की शुरुआत में पुणे में इंग्लैंड के खिलाफ उन्होंने काफी खराब प्रदर्शन 0/84 किया। इस मैच के बाद लोगों को लगने लगा कि उनका करियर खत्म हो गया। कुलदीप ने रविवार को पहले वनडे में श्रीलंका के खिलाफ 2/48 के प्रभावशाली प्रदर्शन के बाद मीडिया से कहा, मुझे कभी नहीं लगा कि इंग्लैंड के खिलाफ उस मैच के बाद मेरा वनडे करियर खत्म हो गया। ऐसा समय आता है जब आप खूब रन देते हैं। मैंने कई बार मैच में चार या पांच विकेट लिए हैं और यह बेहतर होगा कि लोग उन उपलब्धियों के बारे में भी बात करना शुरू करें। 64 एकदिवसीय मैचों में 107 विकेट लेने वाले कुलदीप ने कहा, एक या दो खराब मैच से किसी का करियर खत्म नहीं होता। मेरा मानना है कि जिन लोगों ने इस खेल को खेला है और जिन्हें खेल की जानकारी है, वे इस तथ्य को जानते हैं। पुणे में (इंग्लैंड सीरीज के दौरान) पिच बल्लेबाजी के लिए बहुत अच्छी थी और स्पिनरों को ज्यादा मदद नहीं मिली। ऐसा हो सकता है कि विकेट आपको मदद न दे। श्रीलंका के खिलाफ मैच में काफी दिनों बाद ऐसा हुआ जब कुलदीप के नाम से प्रसिद्ध कुलदीप यादव और युजवेंद्रा चहल की स्पिन जोड़ी एक साथ खेली। इसे लेकर कुलदीप ने कहा, मुझे खुशी है कि हम लंबे समय के बाद एक साथ खेले। हम एक-दूसरे को सहयोग करते हैं और जब भी जरूरत होती है, हम एक-दूसरे को बताते हैं कि क्या करने की जरूरत है। उन्होंने हमारे बीच काफी अच्छी बॉन्डिंग है और इससे हमें बेहतर प्रदर्शन करने में मदद मिलती है। सबसे अच्छी बात यह है कि हमारे प्रदर्शन ने टीम की जीत में मदद की।



जिस लड़के ने कृति खरबंदा की मर्जी के बिना की थी उनके साथ ऐसी हरकत, आज वही है एक्ट्रेस का जीजा

नई दिल्ली। बॉलीवुड अभिनेत्री कृति खरबंदा इन दिनों अपनी फिल्म 14 फेरे को लेकर सुर्खियों में हैं। इस फिल्म में उनके साथ अभिनेता विक्रान्त मैसी मुख्य भूमिका में हैं। हाल ही में फिल्म 14 फेरे का ट्रेलर रिलीज हुआ है, जिसे दर्शकों ने काफी पसंद किया है। फिल्म 14 फेरे में कृति खरबंदा और विक्रान्त मैसी के कॉलेज के दिनों की भी दिखाया गया है। वह कॉलेज में अभिनेता की रैगिंग करती नजर आती है। ऐसे में कृति खरबंदा ने खुलासा किया है कि उन्होंने अपने कॉलेज के दिनों में लड़कों की खूब रैगिंग की थी। अभिनेत्री ने बताया है कि एक बार कॉलेज में एक लड़का उनकी मर्जी के बिना उनकी तस्वीर क्लिक कर रहा था। जब कृति खरबंदा को इस बारे में पता चला तो उन्होंने उस लड़के की जमकर रैगिंग की थी। यह बात उन्होंने अपने नए इंटरव्यू में कही है। कृति खरबंदा हाल ही में अंग्रेजी वेबसाइट टाइम्स नाउ से बातचीत की। इस दौरान उन्होंने फिल्म 14 फेरे और निजी जिंदगी को लेकर ढेर सारी बातें कहीं। कृति खरबंदा से पूछा गया कि क्या उन्होंने कभी कॉलेज के दिनों में किसी लड़के की रैगिंग की है। इस पर अभिनेत्री ने अपने कॉलेज दिनों के एक समारोह को याद किया, जब एक लड़का उनकी तस्वीर क्लिक कर रहा था। साथ ही यह भी खुलासा किया है कि वह अपने कॉलेज के दिनों में बहुत रैगिंग करती थीं। कृति खरबंदा ने कहा, मैंने कॉलेज के दिनों में थोड़ी गुंडी टाइम इंसान थी। मैंने बहुत सारे लड़कों की रैगिंग की थी। मैंने इस बारे में बात करते हुए कृति खरबंदा ने अपने कॉलेज के दिनों की एक घटना को याद किया।



दूसरी बार मां बनने वाली हैं नेहा धूपिया, पति अंगद संग फोटो शेयर कर किया अनाउंस

नई दिल्ली। बॉलीवुड एक्ट्रेस नेहा धूपिया के घर जल्द फिर से किलकारियां गुंजने वाली हैं। जो हां, आपने एकदम सही समझा... नेहा धूपिया जल्द ही दूसरी बार मां बनने वाली हैं। एक्ट्रेस ने ये गुड न्यूज खुद अपने फैंस के साथ शेयर की है। नेहा ने अपने इंस्टाग्राम पर पति अंगद बेदी के साथ एक फोटो शेयर की है जिसमें उनका बेबी बंप साफ नजर आ रहा है। इस फोटो के साथ ही नेहा इस खुशखबरी का ऐलान किया है कि दोनों फिर से पैरेंट्स बनने वाले हैं। नेहा ने जो फोटो अपने सोशल मीडिया अकाउंट इंस्टाग्राम पर शेयर की है उसमें वो, उनके पति अंगद और बेटी मेहर नजर आ रहे हैं। इस फोटो में तीनों ने ब्लैक कलर का आउटफिट करी किया हुआ है। अंगद और नेहा एक हाथ से गोदी में मेहर को उठा रखा तो वहीं दूसरे हाथ से दोनों बेबी बंप को छू रहे हैं। दूसरी बार पैरेंट्स बनने की खुशी और सुकून नेहा और अंगद के चेहरे पर साफ नजर आ रहा है। फोटो शेयर करते हुए एक्ट्रेस ने लिखा, 'दो दिन लगे हमें ये कैप्शन सोचकर आने में... और जो सबसे अच्छा हम सोच सकते थे वो था 'शुक्रिया भगवान'। #WaheguruMehKare। नेहा के ये अनाउंस करते ही उन्हें बधाई देने वालों का ताता लग गया है। टैनिस् प्लेयर सानिया मिर्जा ने नेहा की फोटो पर कमेंट करते हुए लिखा है, 'लव यू दोस्तों'। वहीं हाल ही में मां बनने वाली एक्ट्रेस अनीता हसनंदानी ने भी उन्हें बधाई दी है। इसी बीच एक्ट्रेस की फोटो पर फिल्म डायरेक्टर फराह खान ने बड़ा मजेदार कमेंट किया है। फराह ने लिखा, 'तो यानी अब मैं सबको बता सकती हूँ... इसके साथ फराह ने लाफ्टर इमोजी शेयर की है। अमिताभ बच्चन की नातिन नव्या नेवली नंदा भी ने भी नेहा धूपिया को फिर से जल्द मां बनने की बधाई दी है। आपको बता दें कि नेहा और अंगद ने 10 मई 2018 बड़े गुपचुप तरीके से शादी की थी और सबको चौंका दिया था। दोनों ने गुरुद्वारे में शादी की थी, फोटोज सामने आने के बाद लोगों को पता चला था कि नेहा और अंगद की शादी हो गई है। जिस वक नेहा की शादी हुई थी तब वो पहले से प्रेग्नेंट थीं। शादी के कुछ ही महीने बाद एक्ट्रेस ने एक बेटी को जन्म दिया जिसका नाम है %महर%।



